



1 июня начала свою работу VII конференция ЦИПР в Нижнем Новгороде

В период с 1 по 3 июня 2022 г. в г. Нижний Новгород, Российская Федерация, проходит VII ежегодная конференция «Цифровая индустрия промышленной России».

Конференция «Цифровая индустрия промышленной России» – самое представительное деловое мероприятие в Российской Федерации для глобального диалога и кооперации государства и бизнеса по вопросам развития цифровой экономики, цифровой трансформации промышленности и реализации Национального проекта «Цифровая Экономика».

Конференция объединяет представителей цифровой отрасли как России, так и зарубежья, является важным инструментом продвижения современных цифровых решений.

В 2022 году ЦИПР объединяет в себе бизнес-форум и выставочное пространство, где будут представлены новые разработки и концептуальные решения в сфере цифровой индустрии.

Деловая программа конференции разделена на 5 тематических треков:

- Стратегии цифровой трансформации;
- Технологии, меняющие реальность;
- Устойчивость и благосостояние для будущего;
- Прорывные инновации и стартапы;
- Обратная сторона технологий.

В рамках деловой программы ЦИПР пройдет обсуждение современных условий развития цифровых технологий, формирование спроса и предложения на российские решения и продукты, антикризисные меры поддержки для трансформации ключевых отраслей экономики, устойчивость экономического и общественного развития.

Для участия в конференции в г. Нижний Новгород прибыла представительная делегация, возглавляемая заместителем Министра связи и информатизации Республики Беларусь Анной Рябовой в состав которой также вошли представители организаций, входящих в систему Минсвязи НИРУП «Институт прикладных программных систем», ОАО «Гипросвязь», ОАО «ПРОМСВЯЗЬ».

Участие белорусской делегации в ЦИПР позволит представить на высоком уровне основные направления развития информационно-коммуникационной сферы Республики Беларусь, изучить современные мировые тенденции развития цифровизации, в том числе по направлениям цифровой трансформации экономики.

Кроме того, в рамках участия в конференции представителями белорусской стороны проводятся рабочие встречи и консультации с российскими коллегами о актуальным вопросам цифрового развития в различных секторах экономики.

Подробная информация по ссылке <https://cipr.ru>

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7900>